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6e pioceai6 4 Ir elección de Pnsidenta y verifica- 
dos que fueron la rohddn y el ebaU9id0, dijo 

E i S r . ~ c B p T I B f O w g D I p ~ ) :  Han 
tomado parte en ia elección 299 Sms. Diputados. 

Mitad más uno, 150. 
Han obtenido votos: 

D. Miguel Villanuera y a m e . .  . . . 
D. Melquiades Aloam: -. . . . . . . . . . 
Papeletas en blanco ..._. ...... . . . 
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1 
1 



Invitados por el 8r. Presidente de edad los seño 
reselegidos para s;e tomaran posesión de su urgo 
ocuparon SUS respectiv~6 puestos b Sres. Presiden 

El Sr. PggsIDBñTB: Señom Dipubdos. al  ocu. 
pw-de rifieVo esLe elevado sitial, me e n í k q a n  ?os mis 
mos senrimienbs de gratitud y de temor que i n n d i e  
ron mi espíritu la primera vez que obture esta i n r e  
tidura popular, la m b  codiciada, la más- pmiadr 
para todos los que, hijos del pueblo, Q su m - i c i o  h a n  
consI@dO los nicjores aiios de su vida. Me anima 
un sentimiento de gratitud tan profundo y h n  since- 
ro, que no encuentro manera de expresarlo, como na 
SE? repitiendo ante la Camara lo que ya dije la pri- 
mera ve que OCU@ ate puesto, 6 ea: que ante yrue- 
Las de conllanta de esla clase, h n  abrumadoras por lo 
honrose, no puedo baca otn casa que prometer ante 
el país consaépar á su servicio, al da b pa!ria y al 
del partido los años que me m w n  de vida, que de 
ninguna muera podrían ser mejor empkdos .  Pero 
medomina bmbién un sentimiento de temor: el de 
no poder c o q p o n d e r  A vuestra confianza como yo 
quisiera, y como vo9otnis necesitáis en estas prime- 
ras jornadas que por el Reglamento consagra la cá- 
mara Q todos los trabaja propios de su constitución 
d e b i  tiva. 

Me.preocupa sobre todo, Sres. Dipubdos, os lo 
confleso, en estu, instantes la relación de la mayoría y 
de la minorías. Yo yerleoezm á todas por igual, aun 
cuando mi origen sea, como es natural, el propio de 
todoj los hornbw de partido. Porque La3 mino&, 
por sq n h e r o ,  por SUJ derechas, por la posición 
que ocupan en k Cámara, son hoy una preocupación 
mi& honda que ante para los que tienen la dirección 
tiel régimen parlamentario. 

Hay que mnsiderar que ei6n reprejenWos en 
esta Cámara secbm de opini6n que en otro LiPrnsm 
no tenían acceso á ella, y que, por consiguiente, re- 
quieren de parte de loa que asxmcn la dirección de  
10s trabajm legislativoJ. cuidada y. a&nciones que 
en otm tiempo no había por.@ tenor. 

Ciérto, y esto e3 muy concolador, que lo que en 
comodidad hayan podido perder 104 que,.asumen- la 
dirección d e l w m e n  pariamentano, el patS lo ha 
ganado en tranquilidad y sosiego. Bien claro lo dice 
el estado de ia,opinibn pública y la manero como se 
desarroUan en la vida nadonai todos IOJ grande io- 

te y fbcretarios. 

tereseaAqdestárepsesairadatodóbopini6nde 
E3~aquítienenirodrganodeapredbn todssbs 
@=des ~ ; y ;  P= Conslmicnte; J1- m 
dedéscaasumlacon8uirrdeqm en ia mdbnso 
bnscs saüda á bdas :las' iegíümas aspixadones y-se 
atiende al desarrollo de la vida por .las rbe legales; 
renMdando A todo lo que en otro tiempo prodwera 
e6Odsiones, .que indngo amenazaron colocamos al- 
guna rer f& del amd& de las n a d ~ ~ e s .  

Esb-esun inmenso pmgresD que tenemos que 
agradecer, y nohay que lamentar )bajo concepto al- 
guno que de éi remiten, para los que desde el Gobi- 
no, desde este sitio' y desde tmku las investiduras Par- 
lamen- tienen que contribuir á ia marcha .Y d e s  
a rdode l s i s t ema ,  mayore, trabajas y cuidados d 
vecesabrumadons. 

Esb mhpo, Bies. Dipatados, tiene qne o b h w  
al presidente á buscar lo que antes no era tan nece- 
&o; concordias mediante las caales el m m e n  
parbmenMo se d&Ue en aquel ambiente de parr 
y de tranquilidad absólutamente mdi+nsable Mk 
que nuestias tams aean fructüeras y pr~uechaSJs; 
ambiente de paz y de armonb, en arención al cual 
los nds dodas y experimebbdos en la pdctica del 
sistema, dijeron que éste consistía ante iodo y sobre 
todo en un régimen de.'prudencij. 

Si; cuando la prudencia reine entre todos y pm- 
sida nuestras deliberaciones, las voces augusbs de la 
d n  y del patriotismo serán oídas y obedecidas, y 
podremos abrigar la seguridad m b  compleb de que 
los grandes interesej nacionales, en todo momento 
conbrin con la generosa defensa de tudos sus hijos 

Yo os pido, Sres. Diputados, que pan los Lrah-. 
¡Os que vamos 5 acomekr hasta ¡a constitución Cid- 
nit iva  de la Ciípara, completéis la obra que esta 
hrde habéis empaado, prestandome medro con- 
: u m ,  ayudandome con 61, de b propia manera qiie 
an genemsamenic lo habéis hecho con vuestros rotos. 
En cambio, os prometo desvivirme por corresponder 
i vuestra coníianza, y ojaiá qucñsi reunidos w r -  
emos á realizar en esta primera parte de las táre3s 
w m e n b r i a s  la obra que el pis necesita y que le 
lebemos todos Q titulo de buenos ciudadanos.. (Crm- 

i@ reprf?5exltadOs. (Aproboeibn). 

k?a v Pmw7- aF!-Jd 

A propnesb del &. Presidente, y hecha b opor- 
UM pregunta por el Sr. Secretario (Barber), la Ca- 
nara acord6 conceder un voto de gracias A la M e s  
le edad. 


